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Předložená práce se zabývá křesťanstvím v Indii a jejím cílem je podat čtenáři 

ucelený přehled o tomto náboženství. Byť je křesťanství v Indii minoritní a pro mnohé 
laiky žije poněkud ve stínu hinduismu, islámu a dokonce v Indii málo zastoupeného 
buddhismu, jistě si zaslouží větší pozornost také proto, že naše společnost je 
křesťanská a jsme schopni do jisté míry pochopit specifika tohoto náboženství 
v indickém náboženském prostředí. 

 
Práce je rozdělena do tří kapitol. Velmi kvalitně zpracovaný je historický 

exkurz v první části práce, kapitola 2. Podkapitoly 2.2 až 2.4 podávají podrobný a 
téměř vyčerpávající přehled o jednotlivých misiích a nejvýznamnějších misionářích. 
Možná také proto by si zasloužilo dvacáté století, které je obsahem podkapitoly 2.6, 
více pozornosti. Tomuto období, které je velmi aktuální, věnovala autorka pouze o 
málo více než tři stránky, což působí v kontextu práce nevyváženě. Jistě by se toto 
téma dalo více vytěžit i s přihlédnutím k dostupnosti zdrojů z médií.  

Druhá kapitola se zabývá křesťanstvím a indickou společností z několika 
hledisek. Zatímco historii se v předchozí kapitole studentka věnuje podrobně, tuto 
část práce pojala ve srovnání s tím až příliš stručně a některé informace jsou zde 
poněkud zmatené. Určitě by stálo za hlubší rozbor téma identity křesťanů a 
náboženského komunalismu.  

Kapitola třetí se týká lidového křesťanství v Indii. To je velmi specifické u 
mnohých kmenových kultur a nejinak je tomu i v Indii. Studentka uvádí několik 
konkrétních příkladů křesťanské praxe z antropologického pohledu. Při tom klade 
důraz na prolínání křesťanských tradic s tradicemi původními. Toto téma by mohlo 
být předmětem samostatné práce a je přínosem, že je zde zmíněno. 

 



Studentka zpracovala zajímavé téma, které stále hýbe indickou politickou a 
náboženskou scénou. S použitím sekundárních zdrojů podává všeobecný, převážně 
historický přehled problematiky. Práce je napsána velmi vyzrálým jazykem 
s minimálním množstvím chyb. Některé věty by bylo vhodné přestylizovat, některé 
jsou poněkud nesrozumitelné. Kromě těchto drobných chyb, které mohou čtenáře 
rušit při čtení textu, shledávám práci po obsahové a formální stránce kvalitní. Text 
podává v rozsahu omezeném bakalářskou prací přehled o daném tématu a cíl, jež si 
studentka v úvodu práce vytýčila, byl splněn. Studentka prokazuje dobrou znalost 
sekundárních zdrojů a schopnost stručně a přehledně zpracovat téma. 

 
Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji známku výborně. 
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